共同呵护好孩子们的眼健康 让他们拥有一个光明的未来

多部门联合开展爱眼日主题活动

记者 章芳敏

本报讯 今年6月6日是第24个 全国 爱眼日 ,活动主题是 共同呵 护好孩子们的眼健康,让他们拥有-个光明的未来 。

4日,市教育局、卫健局、关工委 联合永康医院走进民主小学、倪宅小 学开展爱眼护眼专题宣传讲座 并为 两所学校400余名学生免费检查眼 视力和医学验光(如图)。

同时,教育部门还通过教育网、 微信公众号等形式向全市学生家长 以公开信宣传视力保护知识 倡导学 校、家庭、社会携手推进青少年视力 保护工作。



爱眼日 公益讲座走进大司巷小学

记者 程明星

本报讯 3日,市疾控中心卫生 科主任陈寿江走进大司巷小学,为全 校师生开设公益讲座。

视力是反映儿童青少年体质健 康和预示未来生活质量的重要指 标。近年来,我国学生近视呈现高 发、低龄化趋势,严重影响孩子们的 身心健康。讲座一开始 ,陈寿江便从 儿童少年近视概述、患病现状、影响 因素和干预措施四个方面介绍了青 少年近视的相关知识。

近视是指在没有屈光调节的前

提下,进入眼的平行光线(距离大于5 米)汇聚于视网膜的光感受器之前, 而不是聚焦在视网膜上。

如何提高老师及家长的预防专 业性、监督意识 是本次讲座的重中 之重。讲座中,陈寿江一边为师生们 讲解眼部神经及肌肉的组成、近视形 成的原因,一边在黑板上描绘结构 图 ,还时不时进行知识问答互动。

大司巷小学校长黄伟星表示 /学 校是学生近视防控工作第一责任人, 肩负着学生防近工作的重任。学校 将努力改善师生视觉环境并加强教 职工对学生 用眼 护眼 等细节性 教学制度的管理。如定期组织师生 眼保健操培训、调整符合学生身高的 课桌椅、督促老师板书和多媒体课件 用字清晰、适当增加室外锻炼等。

今后,大司巷小学还将开展家校 合作 组织家长进行护眼培训 ,努力 做到让学校和家庭都能为孩子们的 视力预防保驾护航。



科技成就梦想 创新点亮人生

永康二中举办第二届创新科技节

本报讯 为了 体验、创新、成长 的科技梦想,近日,永康二中举办了 第二届创新科技节。

此次科技节开幕式主要由两个 环节构成:楼志刚老师的《玩物有理》 和胡金平老师的《深海杀手 雷》。两位老师精彩的演绎给二中师 生带来了精妙绝伦的 科技大餐。

来自义乌市义亭中学的楼志刚 老师一开场就给学生们带来了 见面 礼。他拿出一颗螺丝,发出 旋转 指令的瞬间,螺丝就快速往外旋转。 他发出 停止 的指令后 螺丝瞬间暂 停。这个 见面礼 赢得了雷鸣般的 掌声,引来一阵阵惊奇感叹之声。

紧接着 ,楼老师拿出了一件件 宝贝 。普通得不能再普通的生活 用品在楼老师的手里变成了一件件 有趣的物理实验器材。他借助平衡 鸟、陀螺、微型电机和磁铁等儿时的 珍宝 从 平衡玩具的创新与发展 陀螺原理的创新发展与应用 电机 的创新发展与应用 磁铁的创新发 展与应用 这四个方面展开讲述了日 常生活中可见可感以及可自行制作 的科技小物件。开幕仪式上的每一 次科技小实验,都是整场活动的高 潮 掌声与惊叹声不绝于耳。

开幕仪式上的第二个活动是由 胡金平老师给学生讲述《深海杀手

鱼雷》。讲座中,他用生动幽默 的语言讲述了鱼雷的前世今生。他 从《甲午海战》电影片段入手,让学生 们对鱼雷产生了浓厚的兴趣。整个 讲座从 鱼雷的影响 鱼雷的结构与 特点 鱼雷的基本种类 以及 现代 鱼雷的特点 这四个方面展开。

学生们看到一组组有关鱼雷的 数据 发出惊叹。在听到胡老师说我 国为数不多的能自主研发鱼雷的国 家时,他们的脸上露出了自豪感。

之后,永康二中还开展了 VR 体 验项和智能机器人、无人机的精彩科 技表演。

多彩科技嘉年华,点燃少年创 新梦。本次创新科技节为永康二中 培养创新型、高素质人才奠定了坚 实的基础,也是对学生们的激励与

永康四中 雅润 课程结硕果

选送的八件作品在金华市创客大赛中全部获奖

记者 章芳敏 通讯员 夏品丽

本报讯 近日 ,第三届金华市创 客大赛暨第二十届金华市中小学电 脑制作活动结果出炉。永康四中有 1名学生获得金华市一等奖 5名学 生获二等奖 ,2 名学生获三等奖 ,选 送的8件作品全部获奖。

永康四中相关负责人介绍 成绩 的取得离不开学校雅润拓展性课程

的实施。指导老师傅璐璐负责拓展 性课程中电脑制作课程 ,她经常利用 课外时间一对一、手把手教导学生, 不厌其烦地和学生探讨、构思。美术 老师蒋宇也在学生创作中给予了构 图、调色等方面的专业指导。通力合 作下,学生们不仅获得了奖项,还学 到了美术和电脑制作的专业技能。

课程的开设和展示平台的搭建 不断提升教师课程建设的意识和本 专业钻研的意识。在教学和研究过 程中 教师也在不断提升自我并为学 生服务 培养了学生的核心素养。

获奖学生梅冉惊喜地说:没想 到我获奖了。我对所学内容很感兴 趣 今后会继续制作 不断深入学习。

指导教师傅璐璐说: 我希望通 过雅润课程 在学生心中播下兴趣的 种子,并让它发芽、开花、结果!我愿 全心助力学生的成长!

消防安全常识

一、自觉维护公共消防安全 ,发现 火灾迅速拨打119电话报警 消防队救 火不收费。



要说清起火的具体地点、着火物 质、火势大小、有无人员被困。报警人 姓名、联系电话等。



谎报火警是违法的行为。



到就近路口指引消防队 帮助消防 队找到起火源。



温馨提示:消防队救火不收费。

二、发现火灾隐患和消防安全违法 行为可拨打96119电话,向当地公安 消防部门举报。

不能堵塞消防通道。

禁止违章存放易燃易爆危险品。

三、不埋压、圈占、损坏挪用、遮挡 消防设施和器材。

不能堵塞消防通道。



四、不携带易燃易爆危险品进入公 共场所 乘坐公共交通工具。





房源信息

营业执照遗失公告 0505永康市五金城平安 副食店遗失永康市工商 行政管理局2012年9月 10 日核发的注册号为 330784611044764 营业 执照(正本) 声明作废。 永康市五金城平安副食店

2019年6月6日 营业执照遗失公告 0506永康市东城桂婵香 烟店遗失永康市丁商行 政管理局2012年11月5 日核发的注册号为 330784611165093 营业 执照(副本) 声明作废。 永康市东城桂婵香烟店

2019年6月6日 营业执照遗失公告 0508永康市前仓江君塑

料厂遗失永康市市场监督 管理局2019年6月3日核 发的统一社会信用代码为 92330784M A2FKDRP57 营业执照(副本),声明 作废。

永康市前仓江君塑料厂 2019年6月6日 营业执照遗失公告 0509 永康市俊妃车棚厂

遗失永康市市场监督管理 局2018年3月23日核发 的统一社会信用代码为 92330784M A2DB7F4XN 营业执照(正、副本),声 明作废。

永康市俊妃车棚厂 2019年6月6日 营业执照遗失公告

0511 永康市麦田蛋糕店 遗失永康市工商行政管理 局2012年8月31日核发 的统一社会信用代码为 92330784M A2FJFR M0C 营业执照(正本),声明

永康市麦田蛋糕店 2019年6月6日 营业执照遗失公告 0512 永康市古山老三卤 味店遗失永康市市场监

督管理局 2015 年 1 月 22 旧核发的注册号为 330784610083912 营业 执照(正、副本)声明作废。 永康市古山老三卤味店

2019年6月6日